

张波校友在恩福班开班及奖助学金发放仪式上的发言

责任编辑：苟宇

红 发布时间：2016-10-18

尊敬的各位领导、各位老师，亲爱的同学们，大家好！

我叫张波，是咱们学校 10 级机电一体化专业的毕业生，很荣幸能够有此机会站在这里发言。首先，我要对学校以及公司领导这些年的关心和培养表示由衷的感谢！下面，我将结合自身介绍一下我从学校毕业到加入恩福公司的一些成长经历，与学弟学妹们分享。

2013 年 5 月，通过面试，我成为恩福公司一名实习生，毕业之后，我正式加入恩福公司，现在是制造技术部的一名量试担当。恩福公司的传统是新员工都要在生产一线车间学习，掌握最基本最直接的生产技能，制造行业的工程技术人员都要接触这些生产，因为学生在学校学习的专业理论知识缺少实践应用，要想成为一名合格的工程技术人员，必须要从生产制造一线做起。

在实习的一年里，我还属于一名学生，对职业发展还没有太深的理解。毕业之后，我正式成为恩福油封公司的一名员工，开始接受比较系统全面的技能培训，之后正式定岗，成为一名量试担当，我主要的工作是在公司接到客户订单之后，进行小批量的试作生产，确立合适的生产条件，使生产水平稳定，产品性能达到客户要求，交由生产部门进行大批量的生产。在这个岗位，我从一名对油封一无所知的学徒，到现在成为能够独立完成量试任务的一名担当，这离不开公司的培养、老师傅的教导，今后我也会更加努力，正所谓，师父领进门修行在个人。当你们刚进入恩福公司时，会有经验丰富的老员工作为你的师父，悉心指导你，我相信，只要做到不懂就问、谦虚上进，就一定能不断成长。

另外，恩福公司为员工提供宿舍，宿舍里可以自己做饭，尽管川菜馆遍天下，但偶尔也想吃吃自己做的菜，这样比较有家的味道。宿舍周边，有餐饮娱乐购物中心，能满足一切生活需求。无锡坐落在太湖之滨，景点众多，交通便利，是个好地方！在工作之余，公司为员工组建文体俱乐部，比如：羽毛球、乒乓球、游泳、声乐、舞蹈、瑜伽等俱乐部。同时恩福作为世界两大密封行业领导者：日本 NOK 和德国 freudenberg 的合资企业，为公司员工提供很多外语学习机会，员工可以自愿报名参加公司组织开展的外语培训班。每年，公司还会组织全员旅游。

经过这几年的工作，我跟周围的同事相处的很融洽，我们在一起工作，遇到问题一起解决，工作之余我们也可以一起聚餐、出游。领导都很关心和照顾我们，去年我发烧，感冒很严重，连请三天假，部门领导特地来宿舍看我，这使我

非常感动，大家就像一家人一样。在这几年里，自己也变得比以前成熟，遇到问题能够冷静的思考解决方案，使工作达到预期的效果。

众所周知苏锡常是江苏省经济发展比较好的城市，无锡作为其中的佼佼者，生活的压力不算大，是一个值得向往的城市，恩福公司作为一个制造企业，产品性能优越，市场广阔，深受客户青睐，企业文化严谨，注重人文关怀，是一个值得选择的公司。作为从咱们学校走出去的师兄，我在此希望有更多的职中人能够加入恩福的大家庭。希望咱们能一起努力奋斗，开创美好未来！

最后，再次感谢学校的培养，祝愿母校越来越好，同学们学业有成，。谢谢大家！

张波

2016

年10月17日

（任校长与张波亲切

交谈）



